[bookmark: YANDEX_11][bookmark: YANDEX_12][bookmark: YANDEX_13]Положение о ежегодной региональной общественной премии в области средств массовой информации имени В. А. Мельникова
1. Общие положения
[bookmark: YANDEX_14][bookmark: YANDEX_15][bookmark: YANDEX_16][bookmark: YANDEX_17][bookmark: YANDEX_18][bookmark: YANDEX_19]1.1. Премия Союза журналистов Подмосковья имени В.А. Мельникова (далее по тексту – Премия) учреждена региональной общественной организацией «Союз журналистов Подмосковья» - Московского областного отделения Общероссийской общественной организации «Союз журналистов России» (далее по тексту – СЖ Подмосковья) в честь памяти Виктора Анатольевича Мельникова, внесшего большой вклад в развитие журналистского сообщества Московской области.
[bookmark: _GoBack]1.2. Настоящее положение определяет цели, порядок и условия присуждения Премии:
1.3. Премия учреждена в целях содействия повышению статуса работников СМИ в обществе и является признанием заслуг и достижений премируемого лица в его профессиональной и общественной деятельности, способствующей повышению авторитета и статуса СМИ в местном сообществе, развитию средств массовой информации, укреплению журналистского сообщества региона, сохранению традиционных ценностей отечественной журналистики.
1.4. Региональная премия присуждается работникам медиасферы: журналистам, специалистам, фотомастерам, редакторам и руководителям СМИ Московской области, руководителям местных отделений СЖ Подмосковья:
- за выдающиеся заслуги в профессиональной деятельности, способствующие повышению авторитета и статуса журналиста, редакции СМИ в местном сообществе;
- за организацию общественно значимых акций, реализацию социальных проектов в сфере просвещения,  патриотического воспитания и культуры, защиты прав граждан, сохранения традиционных  ценностей;
- за укрепление и развитие  журналистского сообщества региона,  достижения в деятельности местных отделений СЖ Подмосковья, сохранение норм профессиональной этики и  журналистской солидарности.
1.5. Премия присуждается в три номинациях:
- журналистика;
- развитие СМИ;
- общественная деятельность.
2. Порядок присуждения премии
2.1. Заявка (ходатайство) о присуждении премии и сопроводительные материалы подаются в Правление СЖ Подмосковья;
2.2. Кандидатура соискателя рассматривается при наличии следующих документов:
- заявка (ходатайство) установленного образца;
- характеристика, с указанием заслуг и достижений соискателя 
в соответствие с настоящим положением;
- биография соискателя;
- согласие на обработку персональных данных;
- выписка из решения общего собрания местного отделения (при
выдвижение местным отделением);
- материалы, подтверждающие заслуги и достижения (публикации, звуковые и видеофайлы, ссылки на интернет-ресурсы, презентации или описания проектов, реализованных в период с ноября 2023 г. по ноябрь2024 г.)
2.3. Формирование списка номинантов осуществляется через:
- выдвижение местными отделениями СЖ Подмосковья;
- выдвижение редакциями СМИ;
- выдвижение Правлением СЖ Подмосковья;
- самовыдвижение.
2.4. Срок подачи документов – до 25 ноября 2024 г. 

Прием документов производится по адресу: г. Москва, Зубовский б-р, 4, каб. 427, или по электронной почте sojp.media@bk.ru 
Телефон для справок 8 (495) 637-36-75.
3. Подведение итогов и награждение
3.1. Лауреаты определяются решением комиссии, утвержденной решением Правления СЖ Подмосковья;
3.2. Итоги Премии подводятся на торжественной церемонии в декабре 2024 года; 
3.3. Лауреаты получают специальные диплом, знаки, и денежные премии.

